

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9305

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЕРЕРОБНЕ
ПІДПРИЄМСТВО "ПРОМІНЬ" 31526913

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця,
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають
відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 79040, Львівська обл., місто Львів, ВУЛИЦЯ ДАНИЛА АПОСТОЛА, будинок 16
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),
контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планована діяльність, її характеристика Нове будівництво цеху переробки риби та будівлі з
торгово-побутовими приміщеннями на вул. Данила Апостола, 16 у м. Львові

Технічна альтернатива 1.

Технічна альтернатива 1 - будівництво комплексу рибпереробки охолодженої та
замороженої риби потужністю до 35 т готового продукту на добу із застосуванням
різноманітного обладнання європейських виробників та впровадженням інноваційних технологій
з частковою автоматизацією виробничих процесів. Проектом передбачено будівництво
адміністративно-побутового блоку з облаштуванням у ньому магазину дрібно-гуртової та
роздрібної торгівлі м'ясо-рибною продукцією та супутніми товарами, а також закладу
громадського харчування; будівництво і облаштування виробничого корпусу, до якого входять
виробничі та допоміжні служби, відповідних мереж електропостачання, водопостачання та

водовідведення згідно з вимогами виданих ТУ, систем заземлення, систем холодопостачання, систем вентиляції, опалення та кондиціонування. Для покриття теплових навантажень власних технологічних потреб виробництва та для опалення власних приміщень в опалювальний період облаштована котельня, в якій встановлені три твердопаливні котли KALVIS, у т.ч. два потужністю по 100 кВт кожний та один потужністю 600 кВт. Основним паливом для котлів передбачено використання пелет з деревини. Для очистки димових газів встановлені мультициклони типу МС з ефективністю золовловлювання 85%.

Технічна альтернатива 2.

Технічна альтернатива 2 - будівництво комплексу рибопереробки охолодженої та замороженої риби із впровадженням класичної технології потужністю 35 т готового продукту на добу на обладнанні європейських виробників, які використовують переважно ручне управління технологічними процесами. У зв'язку з високою собівартістю готової продукції перевага надана застосуванню технічної альтернативи 1.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Львівська обл. Львів Залізничний вул. Данила Апостола, буд. 16

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Львівська міська територіальна громада, в адміністративних межах Залізничного району м. Львова

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Львівська обл. Львів Залізничний вул. Данила Апостола, буд. 16.

територіальна альтернатива 1 Будівництво передбачено на орендованій земельній ділянці з кадастровим номером 4610136900:05:017:0038 загальною площею 1,5989 га, що знаходиться за адресою Львівська обл., м. Львів, вул. Данила Апостола, буд. 16. Земельна ділянка відповідає цільовому та функціональному призначенню, санітарним та екологічним нормативам. Додаткового виділення земель та зміна цільового призначення не передбачається

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Львівська обл. Львів Залізничний вул. Данила Апостола, буд. 16.

Оскільки будівництво здійснюватиметься на території в умовах діючого виробництва, територіальна альтернатива 2 провадження планованої діяльності не розглядалася.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Розширення підприємства з метою організації виробництва пресервів, кулінарних виробів, солоні продукції, морської капусти (ламінарії), копчених продуктів, в'яленої риби, переробки свіжого лосося надасть можливість забезпечити внутрішній ринок якісною продукцією вітчизняного виробництва, забезпечити розвиток інфраструктури та покращити соціально-економічний стан регіону завдяки створенню робочих місць, збільшення надходжень коштів у місцевий бюджет.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Технологія передбачає виробництво до 35 т/добу готового продукту, у т.ч. кількість

асортименту становить: пресервів із філе оселедця - до 8 т, кулінарних виробів - до 1 т, солоної продукції - до 8 т, морської капусти - до 2 т, риби холодного копчення - 4 т, риби гарячого копчення - 1 т, в'яленої риби - 1 т, переробки свіжого лосося - 10 т. Виробнича потужність комплексу становитиме 12600 т/рік готової продукції. Цехи будуть оснащені сучасним обладнанням та лініями, холодильними камерами для охолодження, заморозки, зберігання сировини та готової продукції. На ділянці пропонується будівництво адміністративно-побутового блоку площею забудови 448 м², виробничого корпусу площею забудови 1719 м², автостоянки для автопоїздів (до 20 м/м), для вантажних автомобілів (до 8 м/м), для легкових автомобілів (21 м/м), для тимчасового зберігання вантажних/легкових автомобілів (6/12 м/м), облаштування ділянки для зарядних станцій. Для очистки стічних вод з території відкритих автостоянок запроектовано нафтовловлювач. Для досягнення нормативних показників забруднення виробничих стічних вод запроектовані очисні споруди.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

екологічні та інші обмеження впливу регламентуються відповідно до діючого законодавства: - на повітряне середовище - шляхом дотримання значень граничнодопустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі нормативної СЗЗ та найближчої житлової забудови, здійснювати господарську діяльність за наявності Дозволу на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами підприємства; - на водне середовище - водоспоживання та водовідведення здійснювати у відповідності до виданих ТУ, здійснення організованого відведення дощових, талих та виробничих стоків, не допускати потрапляння нафтопродуктів з відкритих автостоянок в ґрунтові води, за умови влаштування на території твердого водонепроникного покриття прямий інтенсивний вплив відсутній; - на ґрунти - вплив при виконанні підготовчих та будівельних робіт, при подальшій експлуатації виробництва прямий інтенсивний вплив відсутній, не допускати потрапляння н/пр. у відкритий ґрунт, здійснювати операції у сфері поводження з відходами відповідно Закону України «Про управління відходами», дотримання вимог Земельного Кодексу України, Закону України «Про охорону земель»; - на рослинний і тваринний світ - у відповідності до законодавчих вимог щодо збереження біорізноманіття об'єктів рослинного і тваринного світу, прямий вплив не передбачається; - по загальних санітарних нормах - дотримання вимог Закону України «Про систему громадського здоров'я», дотримання розмірів нормативної санітарно-захисної зони; - по акустичному впливу - забезпечити допустимі рівні шуму відповідно чинного законодавства; - технологічні обмеження - дотримання правил пожежної безпеки, технологічних регламентів, сортування відходів та передача їх спеціалізованим підприємствам відповідно до укладених угод та чинного законодавства; - дотримання меж землевідведення.

щодо технічної альтернативи 2.

аналогічно до технічної альтернативи 1. екологічні та інші обмеження впливу регламентуються відповідно до діючого законодавства: - на повітряне середовище - шляхом дотримання значень граничнодопустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі нормативної СЗЗ та найближчої житлової забудови, здійснювати господарську діяльність за наявності Дозволу на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами підприємства; - на водне середовище - водоспоживання та водовідведення здійснювати у відповідності до виданих ТУ, здійснення організованого відведення дощових, талих та виробничих стоків, не допускати потрапляння нафтопродуктів з відкритих автостоянок в ґрунтові води, за умови влаштування на території твердого водонепроникного покриття прямий інтенсивний вплив відсутній; - на ґрунти - вплив при виконанні підготовчих та будівельних робіт, при подальшій експлуатації виробництва прямий інтенсивний вплив відсутній, не допускати

потрапляння н/пр. у відкритий ґрунт, здійснювати операції у сфері поводження з відходами відповідно Закону України «Про управління відходами», дотримання вимог Земельного Кодексу України, Закону України «Про охорону земель»; - на рослинний і тваринний світ - у відповідності до законодавчих вимог щодо збереження біорізноманіття об'єктів рослинного і тваринного світу, пряий вплив не передбачається; - по загальних санітарних нормах - дотримання вимог Закону України «Про систему громадського здоров'я», дотримання розмірів нормативної санітарно-захисної зони; - по акустичному впливу - забезпечити допустимі рівні шуму відповідно чинного законодавства; - технологічні обмеження - дотримання правил пожежної безпеки, технологічних регламентів, сортування відходів та передача їх спеціалізованим підприємствам відповідно до укладених угод та чинного законодавства; - дотримання меж землевідведення.

щодо територіальної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 1 Дотримання виданих містобудівних умов та обмежень, дотримання нормативної СЗЗ відповідно до ДСП 173-96

щодо територіальної альтернативи 2.

Щодо територіальної альтернативи 2 - не розглядалися

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Щодо технічної альтернативи 1 Діяльність підприємства проводиться в межах відведеної земельної ділянки діючого виробництва, усі існуючі будівлі та споруди забезпечені інженерними мережами та комунікаціями. Інженерна підготовка земельної ділянки в межах будівництва включає планування майданчику, влаштування під'їзних доріг до об'єкту, роботи по підключенню до зовнішніх мереж (водопостачання, водовідведення, електропостачання). При благоустрої території передбачено влаштування на території твердого водонепроникного покриття, дотримання мінімальних протипожежних відстаней між спорудами та будівлями, облаштування протипожежних щитів, забезпечення ділянки засобами пожежогасіння.

щодо технічної альтернативи 2.

Щодо технічної альтернативи 2 Діяльність підприємства проводиться в межах відведеної земельної ділянки діючого виробництва, усі існуючі будівлі та споруди забезпечені інженерними мережами та комунікаціями. Інженерна підготовка земельної ділянки в межах будівництва включає планування майданчику, влаштування під'їзних доріг до об'єкту, роботи по підключенню до зовнішніх мереж (водопостачання, водовідведення, електропостачання). При благоустрої території передбачено влаштування на території твердого водонепроникного покриття, дотримання мінімальних протипожежних відстаней між спорудами та будівлями, облаштування протипожежних щитів, забезпечення ділянки засобами пожежогасіння.

щодо територіальної альтернативи 1.

Діяльність підприємства проводиться в межах діючого виробництва на земельній ділянці з к/но 4610136900:05:017:0038 в зоні В-4 - зона промислових підприємств і технологічних об'єктів та установок IV класу за санітарною класифікацією, частково зона ТР-2 - зона транспортної інфраструктури (вулична мережа) відповідно до плану зонування територій (зонінгу) Залізничного району, затвердженого ухвалами міської ради від 21.05.2015 №4657 і від 21.01.2018 №2914. Земельна ділянка використовується на підставі договору оренди.

щодо територіальної альтернативи 2.

Щодо територіальної альтернативи 2 – не розглядалися.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Щодо технічної альтернативи 1 У процесі рибопереробки при експлуатації основних та допоміжних виробництв мають місце впливи на: - клімат і мікроклімат - вплив несуттєвий, будівництво не призведе до зміни існуючого стану; - повітряне середовище - викиди забруднюючих речовин у процесі виконання будівельних робіт та у процесі експлуатації в результаті роботи обладнання та вентиляційних систем. - шумове забруднення - внаслідок роботи холодильних агрегатів, витяжних установок, насосів, конвеєрів й іншого технологічного обладнання. - водне середовище - при будівництві забруднення водного середовища стічними водами відсутнє, при експлуатації передбачається утворення стічних вод, проте, завдяки використанню в технологічних процесах сучасного обладнання, яке забезпечує герметичність, виключає можливість розсипання сировини; вплив мінімізований, забруднення скидами поверхневих зливових і талих стічних вод відсутнє, тверде покриття доріг на території проммайданчика запобігає потраплянню забруднюючих речовин у водоносний горизонт; - геологічне середовище - геолого-гідрогеологічні вишукування не проводилися, будівництво впливу на геологічне середовище не здійснюватиме; - ґрунт та земельні ресурси - діяльність підприємства проводиться в межах відведених земельних ділянок. Забруднення побутовим сміттям відсутнє (для побутового сміття організований майданчик з контейнерами закритого типу для тимчасового зберігання, при накопиченні ТВП, згідно угод, передаються на полігони ТПВ). Забруднення відходами виробництва відсутнє - для тимчасового зберігання відходів кісток від переробки риби обладнаний закритий герметичний бетонний контейнер. - на рослинний і тваринний світ - вплив носить опосередкований характер (присутність людей, обладнання на проммайданчику підприємства). Об'єкти природно-заповідного фонду та курортні зони в районі будівництва відсутні. Будівництво не вплине на рослинний і тваринний світ, вирубування зелених насаджень в період проведення будівельних робіт та подальшій експлуатації не передбачені. Формування місцевих мікрокліматичних умов, які сприяли б розвитку і поширенню шкідливих видів флори і фауни, не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.

Щодо технічної альтернативи 1 У процесі рибопереробки при експлуатації основних та допоміжних виробництв мають місце впливи на: - клімат і мікроклімат - вплив несуттєвий, будівництво не призведе до зміни існуючого стану; - повітряне середовище - викиди забруднюючих речовин у процесі виконання будівельних робіт та у процесі експлуатації в результаті роботи обладнання та вентиляційних систем. - шумове забруднення - внаслідок роботи холодильних агрегатів, витяжних установок, насосів, конвеєрів й іншого технологічного обладнання. - водне середовище - при будівництві забруднення водного середовища стічними водами відсутнє, при експлуатації передбачається утворення стічних вод, проте, завдяки використанню в технологічних процесах сучасного обладнання, яке забезпечує герметичність, виключає можливість розсипання сировини; вплив мінімізований, забруднення скидами поверхневих зливових і талих стічних вод відсутнє, тверде покриття доріг на території проммайданчика запобігає потраплянню забруднюючих речовин у водоносний горизонт; - геологічне середовище - геолого-гідрогеологічні вишукування не проводилися, будівництво впливу на геологічне середовище не здійснюватиме; - ґрунт та земельні ресурси - діяльність підприємства проводиться в межах відведених земельних ділянок. Забруднення побутовим сміттям відсутнє (для побутового сміття організований майданчик з контейнерами закритого типу для тимчасового зберігання, при накопиченні ТВП, згідно угод, передаються на полігони ТПВ). Забруднення відходами виробництва відсутнє - для тимчасового зберігання відходів кісток від переробки риби обладнаний закритий герметичний бетонний контейнер. - на рослинний і

тваринний світ - вплив носить опосередкований характер (присутність людей, обладнання на промайданчику підприємства). Об'єкти природно-заповідного фонду та курортні зони в районі будівництва відсутні. Будівництво не вплине на рослинний і тваринний світ, вирубування зелених насаджень в період проведення будівельних робіт та подальшій експлуатації не передбачені. Формування місцевих мікрокліматичних умов, які сприяли б розвитку і поширенню шкідливих видів флори і фауни, не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 1.

Щодо територіальної альтернативи 1- територія діючого виробництва знаходиться у межах відведеної земельної ділянки, використання додаткових площ не передбачається, вплив - відповідно до існуючих чинних природоохоронних документів (дозволів).

щодо територіальної альтернативи 2.

Щодо територіальної альтернативи 2 - не розглядалися

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Друга категорія

8 Харчову промисловість Харчову промисловість: виробництво продуктів харчування шляхом обробки та переробки: сировини тваринного походження (крім молока) продуктивністю виходу готової продукції понад 75 тонн на добу; сировини рослинного походження продуктивністю виходу готової продукції понад 300 тонн на добу (середній показник за квартал); молока, якщо обсяг одержаного молока перевищує 200 тонн на добу (на основі середньорічного показника); пакування та консервування тваринних і рослинних продуктів у обсязі понад 50 тонн на добу; виробництво молочних продуктів в обсязі понад 20 тонн на добу; виробництво пива та солоду в обсязі понад 50 тонн на добу; виробництво кондитерських виробів та патоки в обсязі понад 20 тонн на добу; виробництво крохмалю; підприємства з переробки риби і риб'ячого жиру; бійні продуктивністю понад 10 тонн на добу; цукрові заводи;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності із п.2 ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати

частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Позвіл на виконання будівельних робіт відповідно до ст.37 ЗУ "Про регулювання містобудівної діяльності"

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається що видає Державна інспекція архітектури та містобудування України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації, вул. Стрийська, 98, м. Львів, 79026, envir@loda.gov.ua, тел. (032) 238-73-83, начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки Сорока Назарій Любомирович

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}